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COIFA MOBILE VETRO BUILT-IN 90 CM 
CONNECT 220 V
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Abertura 
tubo flexível

NICHO DE INSTALAÇÃO

•	 O recorte do nicho deve ser feito conforme o modo de instalação desejado: exaustão ou depuração.

•	 Para garantir uma instalação segura e facilitar o acesso às travas de fixação, recomenda-se que o painel frontal do móvel seja do 
tipo basculante ou rebatível. Essa configuração é essencial, pois as travas de fixação da coifa ficam inacessíveis após o encaixe do 
produto no nicho.

•	 Certifique-se de que o recorte e o espaço interno do móvel estejam de acordo com as dimensões indicadas no diagrama técnico. 
Isso assegura o encaixe adequado, o funcionamento correto e a ventilação necessária para o desempenho do produto.

•	 O móvel deve suportar 18 kg e ter 25 mm de espessura.

•	 Mantenha pelo menos 35 mm de “sangria” entre o recorte e as laterais.

•	 Garanta espaço livre ao redor para ventilação e encaixe corretos.

MODO EXAUSTÃO
•	 Faça uma abertura para a passagem do tubo flexível no móvel na parte superior com a dimensão de 155 mm de diâmetro.

•	 Instale o tubo flexível (exaustão) fixando-o na de saída de ar com a braçadeira plástica.

•	 Fixe o suporte no tubo/corpo da Coifa (caso esteja separado), e certifique-se de que o tubo flexível (exaustão) pode ser instalado 
na altura livremente.

•	 Conecte a alimentação elétrica e insira a Coifa no nicho.
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Aperte os parafuso
sentido anti-horário

MODO DEPURAÇÃO
•	 É necessário uma abertura para a troca de ar, é recomendado que a abertura seja feita na parte superior ou frontal do móvel, caso 

necessário utilize uma grade de ventilação decorativa (não incluso no produto).

Finalizando a Instalação (Modos Exaustão e Depuração):

•	 Após a colocação da Coifa no nicho, aperte os parafusos com uma chave e verifique se a mesma está devidamente fixada.

•	 Monte o painel externo de vidro com os respectivos parafusos, para a finalizar a instalação.


